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Иступање првог потпредседника Владе Србије и министра спољних послова Ивице
Дачића на Годишњем састанку Регионалног савета за сарадњу који је одржан данас у
Тирани:  

„Даме и господо,
Екселенције,

Дозволите ми да се на почетку захвалим нашим домаћинима на организацији овог
састанка и на њиховој гостољубивости.
Задовољство ми је што сам у прилици да учествујем у размени мишљења о актуелној
политичкој ситуацији и перспективама региона на плану европских интеграција.
Верујем да ћете се сложити са мном да су у том погледу остварени видљиви резултати
али и да се пред свима нама још увек налазе и бројни изазови.
Даме и господо,
Србија се континуирано залаже и за интензивирање свих облика регионалне сарадње,
који би допринели стабилности региона и његовој европској интеграцији и међународној
афирмацији.
Проактиван приступ Србије развоју добросуседских односа и регионалне сарадње, као и
резултати дијалога са представницима Приштине и важне политичке одлуке које је донела
Влада Републике Србије, препознати су и од стране Европске уније што се посебно
огледа у одлуци Европског савета да отвори преговоре о приступању Србије Европској
унији.
Међу грађанима Србије постоји свест да је у току сложен и тежак период спровођења
неопходних реформи, али исто тако могу са задовољством да констатујем и да је Србија
направила велики напредак у бројним, веома значајним областима, попут борбе против
корупције и организованог криминала, као и на плану унапређивања људских и
мањинских права. Захваљујући спроведеним реформама данас можемо да констатујемо
да је Србија успела да у последњих годину дана привуче 1,3 милијарде евра нових
инвестиција. У циљу оздрављења наше привреде и коначног окончања процеса
реструктурирања и приватизације, усвојен је низ реформских закона, а планирамо и
даље унапређење пословног амбијента кроз усавршавање пореских закона, јачање
иновационих капацитета, унапређење финансијске дисциплине, даље унапређење
радног законодавства, наставак реформе пензионог система и система социјалне
заштите. Један од приоритета Владе биће и свеобухватна реформа државне
администрације са циљем да се подигне квалитет јавних услуга и повећа одговорност
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службеника у обављању послова јавне управе.
Састанци који су у претходном периоду одржани у Београду, Приштини, Бриселу у
формату „Западнобалканске шесторке", допринели су даљем јачању стабилности региона
и потврдили да регионална сарадња и економска стабилност представљају заједничко
„средство" за постизање европских стандарда и испуњавање критеријума за чланство у
ЕУ.
Даме и господо,
Желео бих да посебно истакнем значај Регионалног савета за сарадње (РСС) и допринос
који он пружа промовисању и унапређењу међусобног дијалога на свим нивоима и у свим
областима од заједничког интереса за регион. Такође, желим да похвалим резултате које
је постигао РСС у претходном периоду, уз значајно залагање генералног секретара
Горана Свилановића.
Као што знате, Статутом РСС предвиђена је могућност реизбора генералног секретара
РСС на период од додатне три године. Искористићу ову прилику да напоменем да је
Горан Свилановић најзаслужнији за резултате које је постигао РСС у претходном периоду
и то превасходно на промовисању и спровођењу пројектно-оријентисане сарадње у
областима од заједничког регионалног интереса. При доношењу одлуке о кандидатури
Горана Свилановића за место генералног секретара РСС, имали смо у виду да је
динамика регионалне економске сарадње, која је од кључног значаја за стабилност и
просперитет западног Балкана, добила на интензитету усвајањем и почетком спровођења
Стратегије и радног програма РСС 2014-2016 и Стратегије РСС за ЈИЕ 2020. Током
мандата актуелног генералног секретара, РСС је додатно добио на значају како у нашем
региону тако и у Бриселу, превасходно захваљујући његовом константном залагању за
наставак европских интеграција западног Балкана. У том периоду увећан је буџет РСС, а
захваљујући раду Горана Свилановића и конструктивном постављању Републике Србије,
усвојене су измене Статута Регионалног савета за сарадњу што је довело до
свеобухватног укључивања свих учесника из региона западног Балкана у рад РСС.
Имајући у виду постигнуте резултате и потребу наставка спровођења започетих програма,
избор Горана Свилановића био би логичан потез пошто би представљао политику
континуитета и допринео наставку напретка и развоја РСС.
Србија подржава сва настојања која иду у правцу постизања интегрисаног, свеобухватног
и одрживог економског раста у региону до 2020. године и изражава наду да ће
спровођењем Стратегије РСС за ЈИЕ 2020 бити отворене нове могућности за повезивања
регионалних иницијатива са активностима ЕУ и, између осталог, олакшан приступ
вишекорисничком Инструменту за претприступну помоћ (IPA) као и другим
заинтересованим донаторима.
Уверен сам да регионална сарадња, оријентисана ка конкретним пројектима, представља
основу за остваривање економских и политичких приоритета региона. Управо нам
Стратегија за ЈИЕ 2020 указује да читав регион мора заједнички да се суочи са питањима
која су од кључног значаја за све нас, а то су економски раст и креирање нових радних
места, а остваривање тако значајних задатака свакако није могуће без међусобне
сарадње на регионалном нивоу.
Даме и господо,
Будућност регионалне сарадње зависи искључиво од нас самих, односно од ангажовања
свих релевантних актера у региону на продубљивању међусобних односа на свим
нивоима, што је једини начин за постизање опипљивог напретка.
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Такође, желео бих да на крају истакнем да је у претходном периоду РСС био активан
учесник у позитивним дешавањима у региону и да поновим да ће Србија, као и до сада,
наставити да пружа снажну подршку раду РСС.
Хвала на пажњи."

          

{youtube}ekW4nVY5iBk{/youtube}

    
    

 3 / 3


